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Tisztelt Képviselő-testület!

A mellékelten csatolt törvényességi felhívás arról szól, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folytatásának biztosítása érdekében, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondása esetén a települési önkormányzat képviselő testületének intézkedni kell a közszolgáltatás ellátásának biztosításáról.

Ezen felhívást a képviselő testület 2013. július 31-én hozott határozata alapján kaptuk:
161/2013. (VII. 31.) sz. Képviselő-testületi határozat

   
                Újhartyán Város  Önkormányzat képviselő-testülete

úgy döntött, hogy a Remondis-OKÖT Kft.(jogelődje Rethmann Recycling OKÖT Kft.) és Újhartyán Község Önkormányzata között 2004. március 31-én megkötött közszolgáltatási szerződés, amely a hulladék összegyűjtésére, hulladéklerakóba történő beszállításra vonatkozott 2013. július 31. határidővel 6 hónapos felmondási idővel felmondja azzal, hogy az engedély megszerzésével a felmondás visszavonásra kerül.

A Kft. a szolgáltatást 2014. január 31-ig köteles ellátni.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés felmondás aláírására, és a további tárgyalások lebonyolítására.

Az elmúlt testületi ülésen a fenti határozatát visszavonta a képviselő testület, azaz az eredeti közszolgáltatási szerződés életben van, mivel a szolgáltató Remondis-OKÖT Kft. megszerezte a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges engedélyt. 

A további teendőnk a felhívás értelmében, hogy az önkormányzatok közös tulajdonában álló Remondis-OKÖT Kft-t 2014. január 1-től nonprofit gazdasági társasággá kell alakítani.

Határozati javaslat:

Újhartyán Város Önkormányzat képviselő testülete a PEB/030/1798-1/2013. számú törvényességi felhívást megismerte, azzal egyetértve tájékoztatja a Pest Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottját, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folytatásának biztosítása érdekében, az eredeti állapotot visszaállította, azaz 223 /2013 (X.29) számú határozatával a felmondást visszavonta a képviselő testület, mivel a Remondis-OKÖT Kft. megszerezte a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges engedélyt. 

A Képviselő Testület felhatalmazza a Polgármestert és az önkormányzat ügyvédjét  Dr. Pacsirta Istvánt, hogy a 3,67 %-ban Újhartyán Önkormányzat tulajdonát képező  Remondis-OKÖT Kft. nonprofit szervezetté történő átalakítását kezdeményezze a többi tulajdonosnál.
Határidő: 2013. dec. 31.
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