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Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes gazdasági és pénzügyi törvények megalkotásáról és módosításáról szóló  2010. évi  XC. törvény több pontja érinti a a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és az adózás rendjéről szóló 2003-.évi XCII törvény módosítását. Ez kihatással van a helyi adórendeletünkre is.

A helyi adókról szóló törvény értelmében az önkormányzatnak az adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy rendeletével vagyoni típusú adókat, kommunális jellegű adót, valamint helyi iparűzési adót vagy ezek valamelyikét bevezesse, a már említett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módosítsa. Azonban az évközi módosítás a naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok adóterheit.  

Így az önkormányzatnak a következő évtől hatályos rendeletét december 15-ig kell elfogadnia és  kihirdetni.

A 2010. évi XC. törvény 23-24 és 36. §-a alapján 2011. január 1-től megszűnik a vállalkozók kommunális adója, ezért az Újhartyán Község Önkormányzatának 15/2008. (XII.12.) sz. a helyi adókról szóló rendeletének a  módosítását is el kell végezni., mely szerint a  rendelet II/2. Fejezete- a 16.-19. §-ig hatályát veszti. Ezáltal az önkormányzatnak a jövő évtől mintegy 2.500.000.- Ft adóbevétel kiesése származik. Ezért célszerű a helyi adórendeletünk felülvizsgálata, esetleg más adónem mértékének módosítása is.

Újhartyán, 2010. október 15









Göndörné Frajka Gabriella
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