Tisztelt Képviselő Testület!
Azzal a kéréssel fordulok a Tisztelt Testület felé, hogy a teleépülésen dolgozó gondnok és eseti gondnok részére az Önkormányzat havi szinten díjazásban részesítse.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény előírásai szerint a gyámhivatal gondnokot jelöl ki a felnőttek részére aki korlátozottan vagy teljesen cselekvőképtelen. Sajnos településünkön jelenleg 3 fő ilyen gondokolt van, és  még 2 fő vár „felvételre”. Gondnokuk Fajth Andrásné. A törvény szerint díjazásban nem részesül a gondnok, és nem  is feladata a szociális házi segítségnyújtás keretén belül. 

Szintén ugyan ezen törvény előírásai szerint a helyi jegyző, a  gyermek védelembe vételekor eseti gondnokot jelöl ki, melynek kijelölési köre lehet:

· védőnő,

· gyermek arra alkalmas más közeli hozzátartozója
· óvodai és iskolai gyermek és ifjúsági felelős.

Sandos településünkön történt ilyen jellegű kijelölés, ahol az óvodai és iskolai gyermek és ifjúsági felelőst, Rajszki Margót jelöltem ki eseti gondnoknak. A törvény szerinti díjazása a családi pótlék 10%-a, azaz jelen estben 1.200.-Ft. 

Majer György iskola Igazgató Úrral történt megbeszélés szerint, aki az eseteket személyesen is ismeri, javaslatunk, hogy az Önkormányzat biztosítsa költségvetéséből ezen személyek 5.000.-Ft/hó költségtérítéses díjazását.

Kérem fentiek megvitatását.
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