Tisztelt Képviselő Testület!
A Dabasi Bíróságnál özv. Ménich Mihályné és társa, valamint az Újhartyáni Ifjúsági Sport Egyesület és társa birtokháborítása ügyen az az egyezség született, hogy az Önkormányzat özv. Ménich Mihályné ingatlan utca frontjától a sport pályán meglévő öltöző vonaláig terjedő hosszban 2 méter magas zárt, szabványoknak és építési előírásoknak megfelelő minőségű betonkerítést épít. A betonkerítés megépítésével egyidejűleg, annak meghosszabbításaként a spotpályán lévő öltöző vonalától a temető kerítésének vonaláig 2 méter magas téglakerítést építenek. 

A jegyzőkönyven megállapodás született továbbá abban is, hogy 8 méter magas labdafogó hálót épít az önkormányzat 65 méter szélességben.

Mindkét építésre a felek a megállapodásban legkésőbbi időpontként 2011. május 31-ét jelölték meg. Amennyiben az önkormányzat a vállalt kötelezettségének határidőben nem tesz elehet, úgy özv. Ménich Mihályné és társa a bírósági végrehajtási eljárást kezdeményez.
A fentebb leírt kötelezettség teljesítésére az önkormányzat 5 millió forint összeget különített el a költségvetésében. Ebben a hónapban Polgármester Úrnál a felperes képviseletében Presinszkiné Ménich Teréz érdeklődött a vállalt kötelezettség teljesítése után, és ekkor vetődött fel, hogy a felperes a testületi ülésen a képviselőknek felajánlja megvételre az Újhartyán, Szobor u. 15. szám alatti családi házat. Az erről szóló további előterjesztés az ülésen szóban folytatódik a felperes által.
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