Tisztelt Képviselő Testület!

Önkormányzatunk 2006. július 26-án határozatban rögzítette a családi események szolgáltatási díját. A határozat alapján:
- szavaló tiszteletdíja

nettó
2.000.-Ft




- műsoros zene szolgáltatás:

1.000.-Ft




- pezsgő bontás (pezsgőnként)
   500.-Ft




- gyertyagyújtás


   500.-Ft




- anyakönyvvezető tiszteletdíja nettó
4.000.-Ft




Más helyszínen tartandó ünnepségeknél kiszállási díj:




- újhartyáni lakos esetében:

5.000.-Ft




- nem újhartyáni lakos esetében      10.000.-Ft

Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. tvr. (At.) 25.§ (1) bekezdése szerint a házasságkötés nyilvános és méltóságteljes, valamint a 15/A. § (2) bekezdése pedig úgy rendelkezik, hogy a települési önkormányzat biztosítja a házasságkötésre, továbbá a bejegyzett élettársi kapcsolat és az anyakönyvi események létesítésére alkalmas hivatali helyiséget. Az anyakönyvvezető (hivatali munkaidejében) térítés nélküli szolgáltatásként nyújtja az ünnepi beszédet, biztosítja a dísztálcát a gyűrűhúzáshoz, valamint segíti a virágok átadását a szülőknek hozott csokorból. 

Rendeleti szintű szabályozást igényel az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívül történő anyakönyvi eseményen való közreműködés díjának megállapítása. A házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. tv. 2.§ (4) bek. úgy rendelkezik, hogy „rendkívüli körülmény esetében a házasság az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívül is megköthető.” Azt, hogy milyen élethelyzet minősül rendkívülinek, az anyakönyvi jogszabályok nem definiálják. 

A jogszabály magyarázata szerint rendkívüli körülménynek tekinthető, ha a házasuló közeli halállal fenyegető állapotban van, ha mozgáskorlátozottsága, egészségi állapota, illetve kora miatt különös erőfeszítés lenne számára az önkormányzat hivatali helyiségében megjelenni. Ilyen esetekben természetesen nem jöhet szóba díj felszámítása. A külső helyszín választása az esetek túlnyomó részében azonban más szempontok miatt történik. Igen elterjedtté vált a vendéglátóhelyeken, intézmények különtermében történő anyakönyvi események megünneplése. Az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívüli anyakönyvi eseményeken való közreműködésért ilyen esetekben szinte valamennyi önkormányzat díjat szed. 
A Kulturális Bizottság a rendelet tervezetet átbeszélte és a benne szereplő díjszabásokat határozták meg javaslatként a Testület felé elfogadásra. 
Kérem a napirend megvitatását.
Göndörné Frajka Gabriella

jegyző
