ELŐTERJESZTÉS
folyószámlahitel bővítése
a képviselő-testület 2011. június 16-i rendkívüli ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

2011. január 2-án hatályba lépett a 2010. évi CLIII. törvény, melynek 4. § (11) bekezdése módosítja többek között az Önkormányzati törvény hitelfelvétellel és kötvénykibocsátással kapcsolatos szabályait. Az új rendelkezés jogalkotói célja az önkormányzati éven túli  hitelfelvételek és kötvénykibocsátások feltételeinek azonnali hatályú szigorítása. Az alkalmazásához  szükséges a könyvvizsgálói vélemény beszerzése. Mivel az előterjesztés a meglévő 60.000.000.-Ft összeg kibővítéséről szól 2011. július 1-től 2011. október 31-ig. ezért ez a rendelkezés nem vonatkozik ránk. 

Mellékelten csatolom az Önkormányzat likviditási tervét. Az elmúlt években is Önkormányzatunk ahhoz kellett hogy folyamodjon, hogy a likviditási probléma elkerülése végett átmeneti időre, amíg az adók második része nem érkezik be az önkormányzathoz 30.000.000.-Ft összeggel megemelje a folyószámla hitelét. Az Otp Bankkal leegyeztettük, a hitelbővítésnek nincs akadálya, mivel az Önkormányzat adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalásának (hitelképességének) felső határát vizsgálta az OTP a 2010. évi beszámoló adatai alapján, és megállapította, hogy a tervezett folyószámlahitel bővítésnek éven belül, nem ütközik hitelfelvételi korlátba.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az alábbi határozatot elfogadni szíveskedjenek:
…/2011.(06.16.) sz. Képviselő-testületi határozat

Újhartyán Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2011. július 1-től 30.000.000,- Ft összegű  folyószámlahitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt-től,  2011. október 31-ig. 
A hitel célja:  szabad felhasználású, folyószámlahitel 

A hitel futamideje: 4 hónap
A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja.

A képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. /2/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon és a vonatkozó szerződéseket aláírja.



Határidő: azonnal



Felelős:  polgármester

Schulcz József polgármester
