Tisztelt Képviselő Testület!

Az alábbiakkal tájékoztatom a Tisztelt Képviselő Testületet, a Cigleher utcában található lovas park problémájával kapcsolatba:
A helyszíni bejárást követően Szakács József hivatalosan is megrendelte azon szakvéleményt melyet az előterjesztésemhez mellékelek, azzal a céllal, hogy szakemberek megoldást találjanak a területen található belvíz elvezetésére.   
Az Önkormányzat tulajdonában lévő Cigleher utcában található park területen lovas sporttal kapcsolatos állattartást végeznek. Az érvényben lévő helyi állattartás szabályairól szóló 11/2004. évi (IX.15.) sz rendelet 1.§ (3) bekezdése szerint nem tartozik az Újhartyán Község rendeletének hatálya alá. A Cigleherben lévő lótartásra az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény az irányadó. Az állattartását a Dabasi Kerületi Hatósági Főállatorvos Hivatala engedélyezi, természetesen betartva az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 4.§. és 5.§.  paragrafusában foglaltakat, amely rögzíti az állat tartásának általános szabályait. Ezen szakvéleményt immár másod ízben kértük meg a Kerületi Főállatorvostól, még nem érkezett válasz. Az ülésre meghívót kapott Farkas Henrik is, aki személyesen fog beszámolni arról, hogy eddig milyen intézkedéseket tettek a helyzet javítása érdekében.
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