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Idősek napközi otthonos ellátása

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt képviselő társaim!
A szociális gondozók az utóbbi időben aggasztó jelenségekről számolnak be a faluban egyedül idős emberek szociális helyzetével kapcsolatban. Ezeket a jelenségeket magam is, mint háziorvos, tapasztalom. 

Igen magas, 10-15 fő lett azon időskorúak száma, akik magányosan élnek. Legtöbbször nem is anyagiakban szenvednek hiányt, hanem képtelenek önmaguk megfelelő ellátására. Nemcsak személyi higiénéijük kétségbeejtő, hanem környezetük is kulturálatlan.  

Szomorúan kell látnunk, hogy az idősek egy része izolálódik egyrészt saját családjától, másrészt környezetétől is, ez az elszigetelődés különösen akkor súlyos, ha a környéken, azaz néhány házzal arrébb nincs hasonló korú személy. Az izolálódás nagyon hamar szellemi hanyatlást, leépülést okoz. A kommunikáció hiánya az agyi aktivitást, az intellektust rapid módon rontja, ez tudományos tény. 
A szellemi inaktivitáshoz még a haszontalanság érzése is társul.

Mindezen okok vezettek arra a gondolatra, hogy gondoljuk ismét végig a régi óvoda részleges hasznosítását az idősek javára. Véleményem szerint a nem ideális, nem legkorszerűbb helyiség is nagyságrendekkel jobb körülményeket teremtene az időseknek, mint az a lakás, ahol most élnek.  Megoldhatnánk az öregek beszállítását, rendszeres étkeztetését. 

Lehet, hogy eretnek gondolat, de a – mivel még így is maradna szabad terület- az ott lakhatás fejében megpályáztathatnánk egy gondnoki állást.

Méressük fel szakemberrel, hogy mi az a minimális beruházási igény, ami szükséges ahhoz, hogy kulturált napközi tartózkodó –étkező helyet biztosíthassunk 10-15 embernek.

Televízió, rádió valószínűen adományból is kerülne.  Ha már van hely a mindennapi beszélgetésre, a rendszeres étkezésre, ha van néhány pad a kert fái alatt, ahol el lehet nézelődni az utca forgalmát, látni a faluban történt eseményeket, részt venni az élet folyásában- már nyertünk.
A faluban oly nagy aktivitást mutató civil szervezetek aktivistái biztosan nagy örömmel veszik, hogy időnként részt vehetnek az idősek kulturális életének színesítésében, legyen az akár egy íjászbemutató, akár egy magyar nóta est.

Tudom, az ideális megoldás, egy minden igényt kielégítő huszonegyedik századi idős otthon lenne, de remélem a mi falunk idősei megköszönik azt is, ha itt, a régi óvoda épületében ki tudunk nekik alakítani egy helyet, ahol jól érzik magukat.
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Tisztelt Képviselő Testület!

A fenti előterjesztéshez  kiegészítésként, erről már beszélve alpolgármester úrral, és átbeszélve Tóth Antal képviselőtársammal, úgy látjuk, hogy a problémát meg lehet oldani kevés pénzből,  és kis ráfordítással, ideiglenesen. A régi óvoda erre a célra ideális hely a jelenlegi állapotában is. A wc blokknál 1 db wc csészét kell kicserélni felnőtt méretűvé. A régi konyhai rész alkalmas melegítő konyhának, azaz Petrányi Pál ki tudja szállítani az ételt a helyszínre, ott fogyasztás után az erényeket el lehet mosogatni. Ez év végéig Andor Ildikó közcélú munkás az idősekre tud felügyelni és elmosogatni, takarítani utánuk. Petrányi Pál reggel be tudja szállítani az idős gondozottakat a régi óvodába a piros Ladával. A jövőre nézve, ha a közcélú program nem tud működni max 1 fő bérét kell kispórolni a fenntartáshoz. A téli hónapokban azt a termet lehet használni, ahol van kémény és a fűtése hagyományos kályhával megoldható.
Kérem képviselő társaimat a fenti előterjesztést vitassák meg.
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