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E L Ő T E R J E S Z T É S
A Képviselő – testület 2011. július 28-i testületi ülés7. napirendi pontjához.

Tisztelt Képviselő Testület!
A Dabasi Városi Bíróság 2010. november 11-én készült jegyzőkönyv alapján kötelezte Újhartyán Község Önkormányzatát, hogy a Sportpálya Özv. Ménich Mihályné ingatlanával közös telekhatárán 2 méter magas, zárt, szabványoknak és építési előírásoknak megfelelő betonkerítést építsen 2011. július 31-ei határidővel bezárólag.
Ennek megfelelően elkezdődött az önkormányzati beruházású építés 2011. június 30-án a 107 méteres hosszúságú telekhatár 89,20 méteres szakaszán, ahol a meglévő kerítés elbontása után (amely július 6-ig tartott) megkezdték a betonoszlopok és a hozzájuk tartozó beton kerítéselemek helyére emelését a kitűzött oldalhatáron. A 2 méter magas, zárt betonkerítés költsége durván egymillió forint volt, a kiépítésével kapcsolatos egyéb költségekről csak a későbbiekben tudunk beszámolni. A megmaradó 24,20 méteres szakaszon falazással épül meg a kerítés. A beton oszlopos kerítés megépítése a mai nappal, azaz 2011. július 28-ával befejeződött.
A kerítés bontásakor a földhivatali telekhatár pontos kimérésénél derült ki, hogy az eddig hitt telekhatár nem a Földhivatal által nyilvántartott határon van, a tulajdoni lap szerinti m2 alapján a határ a Ménich Mihályné telkén kb. 2 méterrel az ingatlan elején bentebb van. Az elbirtoklás szabályait figyelembe véve az új betonkerítést a jelenleg kialakult határra építettük meg. 

Kollárné Székely Erika

Műszaki ea.




