Tisztelt Képviselő Testület!
Az önkormányzatnál és az intézményeinél is elkészült a közüzemi auditjelenté, melyet mellékelem előterjesztésemhez. A jelentés szerint a felhasználási helyeken gazdasági szempontból a számlázás terén nem találtak semmi kifogásolni valót, amely megtakarítást eredményezne. 

Ajánlatot a jövőre vonatkozólag az energiagazdálkodás területén tudtak részünkre ajánlani.
Megoldásként az energia beszerzés felülvizsgálatát követően a cég megtenderezteti az árainkat. Az auditot végző cég a Get-Energy, a megtakarítás mértékében számolna fel jutalékot, melyről szóló konstrukciót a csatolt megbízási szerződések tartalmazzák. 

Amennyiben a testület úgy dönt, hogy a versenypiacon szerzi be az energiát, a szeptemberi hónapban kell felmondani a szerződéseinket a szolgáltatónál, hogy 2012-ben új szolgáltatót váltsunk. 

Tájékoztatásul, az óvoda geo áram vételezésénél, mivel a vételezni kívánt energia meghaladja a törvényben előírt 3X63 Ampert, ( 3X80 Amper az óvoda szükséglete), a törvényben, meghatározottakon felül azért engedélyezték, mert gyermekjóléti intézményről van szó és a fenntartó önkormányzat egyetemes felhasználó.  Amennyiben a meglévő szerződéseinket felmondjuk, úgy nem tartozunk az egyetemes vételezők közé, így nem leszünk jogosultak a kedvezményes tarifára. Ezt az információt is mérlegelni kell a szerződés megkötése előtt. 
Kérem fentiek megvitatását.
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