Tisztelt Képviselő Testület!
Minden közüzemi felhasználónak a  versenypiaci törvény alapján minden évben szerződést kell kötni az elektromos áram vételezési díjára valamely Szolgáltatóval.

Mellékelten megküldöm ezen szerződés tervezeteket, kérem annak megvizsgálását, hiszen a mellékletekből sok fontos adat kitűnik. Az előző évi szerződésünk 2011. ápr. 1-ig szól, tehát  szerződést március 31-ig meg kell kötni.

Ha az Önkormányzat nem az ELMŰ-vel köt az áram vételezésére szerződést azt megpályáztathatja, de felhívom a figyelmet arra, hogy ahhoz túl kicsi felhasználók vagyunk, hogy olcsóbb árat tudnánk kialkudni. Volt próbálkozásunk az Ipari Parkban lévő cégekkel összefogva  kérjünk árajánlatot, de az Ipari parkos cégek ettől elzárkóztak, ők csak külön-külön hajlandók szerződést kötni. A már meglévő kiszámlázott tételekről térítésmentesen az GET-Energi Magyarország Kft ( összekötő: Fazekasné Deák Andrea) auditot véget, és megállapításaikat megkapva azt a testület elé terjesztem. 
Határozati javaslat:

Újhartyán Község Önkormányzata elfogadja az ELMÜ áram vételezési díjára szóló szerződését, és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
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