Tisztelt Képviselő Testület!
Belterületbe csatolási kérelemmel fordult a Tisztelt Képviselő testület felé az Újhartyán, 02/65-02/74 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa. Kérése, hogy a tulajdonát képező területeket az önkormányzat a rendezési tervben szereplő mezőgazdasági terület helyett belterületi építési telekként jelölje ki. Célja, hogy a területet termelésből kivonatja, és belterületi építési telkeké alakítsa ki. 

Szakvéleményt kértünk Burányi Endre PESTTERV ügyvezetőjétől, aki a rendezési terv módosításával meg van bízva.
Az alábbi szakvélemény adta az ügyben:

· a Kérelmező figyelmét elkerülte, hogy megnézze a faliújságon kifüggesztett rendezési tervi térképet. Ha ezt megtörtént volna, nyilván be sem nyújtja a „Bikarétre” (02/65-/74 hrsz.) vonatkozó kérést, ami nem véletlenül van és volt mindig is beépítésre nem szánt területbe sorolva. Nemcsak azért, mert mélyfekvésű, magas talajvízállású, beépítésre alkalmatlan terület (és főleg nem azért, mert személyi ellentétek voltak/vannak vele kapcsolatban) hanem azért, mert az Országos Ökológia Hálózathoz (OÖH) tartozó, magas értékű természeti területről van szó. Az OÖH ökológia folyosó övezetre vonatkozó törvényi előírás (l.: Otrt 18.§) hogy itt beépítésre szánt terület (tehát pl. lakóterület) nem jelölhető ki.
· jelen eljárás keretében ez az igény nem teljesíthető, és nincs is mód a törvényi előírás alóli felmentés megszerzésére sem, az Otrt 18.§ (1)-(2) szerint, még külön eljárás keretében sem, mivel az ott írt feltételek nem biztosíthatók. Idézem:

”Ökológiai folyosó övezete
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a) a települési területet az ökológiai folyosó körülzárja, és
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b) a kijelölést más jogszabály nem tiltja.
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(2) Az (1) bekezdésben szereplő kivételek együttes fennállása esetén, a beépítésre szánt terület a külön jogszabály szerinti területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki. Az eljárás során vizsgálni kell, hogy biztosított-e az ökológiai folyosó természetes és természetközeli élőhelyeinek fennmaradása, valamint az ökológiai kapcsolatok zavartalan működése.
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(3) Az övezetben közművezetékeket és járulékos közműépítményeket tájba illesztett módon, a természetvédelmi célok megvalósulását nem akadályozó műszaki megoldások alkalmazásával - beleértve a felszín alatti vonalvezetést is - kell elhelyezni.
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(4) Az övezetben a közlekedési infrastruktúra-hálózatok elemeinek nyomvonala az ökológiai folyosó és az érintkező magterület természetes élőhelyeinek fennmaradását biztosító módon, az azok közötti ökológiai kapcsolatok működését nem akadályozó műszaki megoldások alkalmazásával helyezhető el.
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(5) Az övezetben új külszíni művelésű bányatelek nem létesíthető, meglévő külszíni művelésű bányatelek nem bővíthető.”)

(Az Országos Területrendezési Terv 2008-as módosítása jelölte ki az ökohálót, amelyet a településrendezési terv készítése során kötelező figyelembe venni.)
· a törvényi előírásokból nyilvánvaló, hogy a terület beépíthetőségének lehetővé tételéhez szükséges terep- és vízrendezési munkálatok, közműépítés sem lennének engedélyezhetők, még ha az övezeti átsorolást át is lehetne erőszakolni. (bár, mint említettem, azt sem lehet, miután a (2) bek-ben írt területrendezési hatósági eljárás sem folytatható le).
· a Tulajdonos figyelmét továbbá elkerülték a terepadottságok is, mert az ugyan igaz, hogy a Monori u. folytatásában is van pár lakótelek, de közben van egy vízgyűjtő-mélyvonal, kb. 2 méter szintkülönbséggel. Ezen morfológiai, hidrológiai és az ezekre települt ökológiai adottságok miatt maradt ki mindig is ez a rész a beépítésből és ezek miatt részesült országos védelemben.
· A terület csak abban az esetben lenne beépítésre szánt övezetbe sorolható, amennyiben a Tulajdonos elérné a Duna-Ipoly Nemzeti Parknál, hogy az OÖH lehatárolását megváltoztassa, bizonyítva, hogy a védelem indokai már nem állnak fenn a területen. Ez a terület morfológiai adottságai miatt azonban szinte kizárt. Amennyiben mégis kezdeményezné, a kérelemhez külön természetvédelmi hatástanulmány készítése lenne szükséges és külön hatósági eljárás lefolytatását igényelné, - jelen tervmódosítási eljárás kertében nem kezelhető.
Határozati javaslat:

1. Újhartyán Község Önkormányzat képviselő testülete az Újhartyán, 02/65-02/74 hrsz-ú területek a jelen érvényben lévő rendezési terv szerint mezőgazdasági övezetét nem minősíti, nem minősítheti át beépítésre szánt övezetté, a jelenlegi módosítási javaslat szerinti zöldterületi besorolást támogatja, amely megfelel a törvényi előírásoknak és megfelelő garanciát nyújt az ökológiai értékek védelmének.
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