Tisztelt Képviselő Testület!
Felmerültek az SZMSZ-el kapcsolatos kifogások. A később becsatolt kibővített részek, szabályzatok, eddig is megvoltak az önkormányzatnál, külön álló szabályzat formájában. 2010. évi CXXX.törvény szól a jogalkotásról. A tavalyi évben módosult államháztartásról szóló rendelkezéseket betartva a korábbi szabályzatokat hatályosítottuk, ész mint azt az új jogalkotásról szóló törvény iránymutatása előírja azt beépítésre került az SZMSZ-be. Ebből adódik, hogy több lett az SZMSZ melléklete, és mivel az egyes mellékleteknek önállóan is jogokat kell keletkeztetni több átfedés is lehetséges. Ilyen például az Adatvédelmi szabályzat és a Közérdekű adatok szabályzata.
Adatvédelmi szabályzat:

A Hivatalban kezelt személyes adatok védelméről, és a Hivatal tevékenységére vonatkozó 

közérdekű és közérdekből nyilvános adatok nyilvánosságáról szóló jogszabályi előírások 

betartásáról szól, amely tartalmazza  a személyes adatokat, különleges adatokat, közérdekű adatokat, valamint közérdekből nyilvános adatokat.  
Közérdekű adat:

A szabályzat célja, hogy az Önkormányzat meghatározza és elősegítse a közérdekű adatok megismerésére vonatkozó jog érvényesülését, a kérelem esetén követendő eljárás menetét, az ügyintézésben résztvevő személyeket, rögzítse az adatokat megismerni kívánó személy jogait és kötelezettségeit, valamint meghatározza az adatszolgáltatónak a jogait és kötelezettségeit. Meghatározza a honlapon közzétételre kerülő közérdekű és közérdekből nyilvános adatoknak és az adatszolgáltatásért felelősöknek körét, valamint a közzétételi eljárást. Ennek érdekében a szabályzat a www.ujhartyan.hu honlapon közzétételre kerül. 

A kinyomtatott szabályzatba kiegészítésre került 18. § -ba, hogy minősített többséggel lehet megszavazni az Ötv. 12.§ (4) b pontjában foglalt zárt ülés elrendelését.

Megkapott SZMSZ javaslat tartalmazza a 21.§. módosítási javaslatát. Korábban a (6) bekezdést már módosításra került, a (11) bekezdést a javaslat szerint módosítottam.
SZMSZ 24.§, amely rendelkezik az előterjesztők személyéről módosítottam. A Kormányhivatallal leegyeztetve mindeni jogosult előterjesztésre akit a § tartalmaz.

Az SZMSZ 62.§-át módosítottam a most beadott javaslat alapján, habár az általam korábban megfogalmazottat fogadta el a pénzügyi bizottság.

Az SZMSZ Gazdálkodásával kapcsolatos két fejezetet egyesítettem ezért § sorszámozás változott. Így az esetleges zavart okozó részeket összhangba tettem.

A Felügyeleti Szerv most hatályos nevét pontosítottam az SZMSZ-be.

A Közérdekű adatok díjtételét módosítottam a javaslat szerint.

A Civil szervezetek jegyzéke a 21. sz mellékletben kiegészítésre került az elhangzottak szerint.

A Gazdasági Programmal kapcsolatos előírások újként jelenik meg az SZMSZ-be. Az Államkincstár által kapott minta szerint került beépítésre, azaz a következőkben (SZMSZ elfogadását követően) a Gazdasági Programot módosítani és elfogadni  azon pontonkénti lépések szerint kell.
Kérem a fentiek alapján elfogadni az SZMSZ-t.

Göndörné Frajka Gabriella
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