Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítására a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásról szóló 1993. évi III. törvény ( a továbbiakban: Szoc. tv.) 2011. január 1-től hatályos 

módosítása miatt van szükség. A törvény néhány pontban felhatalmazást ad az Önkormányzatoknak arra vonatkozóan, hogy a helyi igényeknek megfelelően plusz feltételt, 

illetőleg a törvényinél több támogatási lehetőséget biztosítsanak az igénylőknek. A törvényben meghatározott támogatási lehetőségnél többet nem építettünk be a rendelet tervezetébe, támogatási feltételként viszont indokoltnak tartjuk a törvény által javasolt plusz 

előírásokat beépíteni. 

A rendelettervezet 1.§-a az aktív korúak ellátására vonatkozóan tartalmaz változtatásokat. E 

változások azokat a személyeket érintik, akik ezen kategórián belül ez ideig  rendelkezésre állási támogatásra voltak jogosultak. Ebben a támogatási formában azon kérelmezők részesülhetnek az Önkormányzattól, akiknek például az álláskeresési támogatás folyósítási ideje lejárt, megszűnt az ápolási díj, rokkantsági nyugdíj, gyermeknevelési támogatás folyósítása és ezt követően nem tudtak munkahelyet létesíteni, ugyanakkor az  állami foglalkoztatási szervvel legalább három hónapig együttműködtek. Azok, akiknek korábban nem volt semmilyen ellátása, bejelentett munkahellyel hosszabb ideje nem rendelkeztek, 1 éves munkaügyi központtal történő együttműködés esetén igényelhetik ezt az ellátást. 

További feltétel, hogy maga és családja megélhetése más módon nem biztosítható, mely feltétel fennállását a Szoc. tv. részletesen szabályozza. 
A Szoc. tv. megváltoztatta a támogatás nevét, rendelkezésre állási támogatás helyett a jövőben 

bérpótló   juttatás   címén   részesülnek   ellátásban   ezek   a   kérelmezők. Új lehetőséget   adott a Szoc.tv. az Önkormányzatoknak arra, hogy a támogatás feltételeként előírhatják a kérelmező által életvitelszerűen lakott ház és környékének rendben tartását. 

 A rendelettervezet 2. §-a az átmeneti segély megállapítására vonatkozóan tartalmaz módosításokat, hogy melyek azok a szempontok amelyeket figyelembe kell venni az ellátás megállapításánál.
A rendelettervezet 3. §-a a rendelet személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat tartalmazó §.-ok hatályon kívül helyezését tartalmazza, mivel Dabas Város Képviselő- testületének 24/2011. (III.31.) ök. rendelete értelmében a szociális szolgáltatások és azok térítési díjait egységes rendeletbe foglalta, melynek hatálya kiterjed Újhartyán Községre is. A rendelet hatályba lépésével e rendelet szabályai lesznek az irányadók Újhartyán Községre is.
Kérem fentiek alapján a beterjesztett rendeletmódosítást megvitatni szíveskedjenek.
Újhartyán, 2011. április 14.
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